Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 113

Thursday, June 12, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 150

[Docket No. 28149]

Proposed Final Policy on Part 150 Approval and Funding of Noise Mitigation Measures

Correction

In proposed rule document 97–13953 beginning on page 28816 in the issue of Wednesday, May 28, 1997, make the following corrections:

- 1.On page 28816, in the third column, in the first full paragraph, in the 20th line "measure" should read "measures".
- 2.On page 28817, in the second column;
 - a. In the second full paragraph;
- (1). The second line "meet" should read "meet".
- (2). The eighth line "basis" should read "basic".
- (3). The ninth line "and" should read "land".
- b. In the fourth line from the bottom, "of" should be inserted following "be".
- 3.On page 28818, in the first column; remove line two, three and the first two words in line four.
- 4.On page 28819, in the third column, second full paragraph, in the second line "typing" should read "typing".
- 5.On page 28821, in the second column, under the first "Issue" entry, in the seventh line, "population" should read "populations".
- 6.On page 28822, in the second column, under the "**Proposed Final Policy Statement**", in the eighth line "edibility" should read "eligiblility". BILLING CODE 1505-01-D